Mukpocxema ynpaBneHusi cunoBbiMu TpaHauctopamu (6TU3 / IGBT)
C KOHTpornem HanpskeHusa nutanmsa (UVLO)

249AN1P AEAP.431150.813 TY

MOI 44 001.04-2014 c. 15

OcobeHHOCTH
- BbIXOOQHOW MUMMNYNbCHBIN TOK 2 A
- HanpsikeHue nutaHns go 30 B
- 3anvpanve IGBT npu HanpskeHuu
nuTaHms mexbLue 15 B
- Bpems 3agepxku He 6onee 500 He
- 1500 B HanpspkeHue nsonauum
- 8-BbIBO4HOM MeTannokepamuyeckmmn
kopnyc Tuna DIP —2101.8-7.

MpumeHeHue

O6wuin BUA u pacnonoxeHue
BbIBOAOB MUKPOCXeMbI
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- N30MMpOBaHHOE ynpaeneHne curno-
BbIMUW TpaH3UCTOpamu

- CXeMbI yrpaBneHus aneKkTpoasura-
TENnAMU

- Bnoku nuTaHus

- npeobpasoBaTeny HanpsHKeHUs

AHanor
ACPL3120, ACPL3130 Avago
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AnekTpuyeckas cxema
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Ona  yctonumeon paboThbl
MUKPOCXEMbI PEKOMEHAYET-
Csl BKNOYATb KOHAeHcaTop
1,0 Mmk® mexpgy BbiBOgaMu
5 1 8 (obwmi 1 nuTaHme).

ANMEKTPUYECKUE TAPAMETPbI

(25°C, Unut = 15-30B, IBx = 5-10 mA)

H O6o3Ha- | En. 3Ha4yeHus
aMMmeHoBaHue napameTpa
YyeHue n3Mm. Pexum  usmepeHus
MWH. Makc.
BxogHoe HanpshkeHve UBx 0,8 1,8 IBX= 5 MA
BbixogHoOe HanpsiXeHne HU3KOro YPOBHS UBbIX 3.5 I8bix= 500 MA
15 IBbIx= 2000 MA
BbixogHOe HanpsikeHne BbICOKOrO YPOBHS UBbIX Un-4,0 l8bix= -500 MA
Un-15 IBbix=-2000 MA
HanpsibkeHue BKIOYEHUs No NUTaHUI0 Un.Bkn B 9,5 13,5 |[UBbix=8B
HanpshxkeHue BbIKNIOYEHUS NO NUTAHUIO Un.Bbikn B 12,5 |UBbix=21,5B
Tok noTpebneHus Inot MA 25 IBx= 0 MA
HanpsixeHue nsonaumm Uus B 1500 t=5c¢c
Bpems BknoveHus tBkn HC 500 RH=10 Om; CH =10 HO
Bpewmsi BbIkntoYeHms tBbIKN HC 500 |[RH=10 Om; CH =10 H®
NPEOENBbHO-AOMNYCTUMbIE PEXXUMbI SKCIMITYATALIUU
MapameTpbl pexuma Obosna- En. MuH. Makc. MpumeyaHue
YyeHue n3Mm.
HanpsixeHne nutaHus unut B 15 30
MMnynbCHBIN TOK BbIXxoda IBbIX.N MA 2000 MpuT< 45°C
BxogHoW TOK BO BKNHOYEHHOM COCTOSIHUMN IBX MA 5 10
BxogHow MMnNynbCHbLIN TOK (NpeaenbHbIn) IBX.1 MA 150 tumn = 200MkC
BxoagHoe HanpsikeHne B BbIKIFOYEHHOM CO- Usx B 35 08
CTOSIHUK
Pabounin ananasoH Temnepartyp T °C -60 85
MapameTpbl CTOMKOCTU
7.1, 7.U; 7.1, 7.C, 7.C, 7.K4 7.K,
0,2 x 2¥c 2¥c 2¥c 1¥Yc 1Yc 2K 0,035 x 2K

HapaboTtka o otkasa T, mukpocbopok npu vy = 97,5 % B npegenax cpoka cnyx6bl T, = 25 neT npu TemnepaType
- He MeHee 1000004 u He meHee 1200004 B oObBner4YeHHOM pexume:

oKkpyXaroLen cpefbl He 6onee 65 °C

lsx He 6onee 15 MA, U,,; He 6onee 20 B, TemnepaTtypa He 6onee 50 °C

amMMa-npoLIEHTHbIN CPOK coxpaHseMocTn Tcy npu v = 99 % npu XpaHeHUN B yNakoBKe M3roTOBUTENS B OTannvBae-
MOM XPaHUMMLLE UNN XPaHUMULLE C PErYNIMPYEMbBIMU BAAXHOCTbIO U TEMMEpPaTypon, UM B MECTax XpPaHEeHUsa MUK-
pPOCXEeM, BMOHTMPOBAHHbIX B 3aLUULLIEHHYIO annapaTtypy Wnn Haxoaawmxca B 3awumweHHom komnnekte 3UIMT - 25

neT.
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